プレスリリース [令和 4 年 9 月 13 日]

(計 1 枚)

世界アルツハイマーデーに併せ 加賀市医療センターをオレンジ色に ライトアップします

~ 認知症になっても安心して暮らし続ける ことができる市を目指して ~

「国際アルツハイマー病協会」(ADI) は、世界保健機関(WHO)と共同で毎年9月21日を「世界アルツハイマーデー」と制定し、この日を中心に認知症の啓発を実施しています。毎年、全国各地で認知症に関するイベントとして、認知症の普及啓発のシンボルカラーであるオレンジ色へのライトアップのほか、講演会や展示等が実施されています。本市でも9月に認知症講演会を開催しておりますが、今年度より新たな啓発活動として、市民や旅行・観光客など多く人が利用する加賀温泉駅の前に立地する公立病院(加賀市医療センター)をオレンジ色にライトアップいたします。ライトアップ初日には、地域における認知症に関する理解や支援を推進する「認知症キャラバン・メイト」が集まり、点灯式を開催いたします。ぜひ、取材方よろしくお願いいたします。

記

- 1. 実施日 令和4年9月20日(火) 18時~
- 2. 実施場所 加賀市医療センター 正面玄関 つむぎのモール (〒922-8522 石川県加賀市作見町リ36番地)
- 3. 内 容 正面玄関つむぎのモールをオレンジ色にライトアップします。 当日は、市内の認知症キャラバン・メイトが集まり点灯式を 開催いたします。
- 4. そ の 他 ライトアップは 9 月 20 日 (火) ~9 月 26 日 (月) の期間 18 時~21 時の時間帯で実施します。

本件へのお問合せ先 加賀市市民健康部相談支援課地域包括支援サブセンター 担当:橋本 TEL 0761-76-5131